

打造农村教育高地,搭建交流展示平台

我市成立农村小学教育发展联盟

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月23日,菏泽市农村小学教育发展联盟成立,并举办第一次教学开放展示活动。该联盟的成立旨在推进教育强镇筑基行动,挖掘更多农村优质教育

资源,促进农村教育优质均衡发展,打造农村教育高地、教研基地。

23日上午,菏泽市农村小学教育发展联盟活动在牡丹区吴店镇中心小学举行。与会嘉宾为联盟学校授牌,承办

县区联盟乡镇进行经验交流。下午,与会人员一同前往牡丹区李村镇中心小学进行了现场观摩。

24日至25日,该联盟举行学科课堂教学展示活动。各县区教研员及联盟乡镇推荐的语

文教师、数学教师和其他学科教师齐聚一堂,共同展示和交流教学成果。此次活动不仅为农村教师提供了一个展示自我、相互学习的平台,也为推动农村小学教育质量的提升注入了新的活力。

农村小学教育发展联盟的成立,标志着菏泽市在推进农村教育发展上迈出了坚实的一大步。未来,联盟将致力于整合优质教育资源,推动农村小学教育的持续发展,为乡村振兴战略的实施贡献力量。

2024年牡丹区新时代文明实践集体婚礼举行

“甜度”爆表! 20对新人幸福起航

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 10月24日,阳光明媚,金秋送爽,菏泽牡丹区牡丹生态广场人头攒动,热闹非凡。一场别开生面的新时代文明实践集体婚礼在这里举行,吸引了众多市民前来观看。

本次集体婚礼由牡丹区委、区政府主办,牡丹区委宣传部、牡丹区民政局、牡丹区总工会、牡丹区妇联、共青团牡丹区委、牡丹区融媒体中心承办,菏泽尧舜牡丹产业集团、菏泽城际公交有限公司协办。活动旨在推进移风易俗,弘扬文明新风,倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,树立正确的婚姻观和价值观。

上午9时许,婚礼仪式正式开始。新人们面带微笑,手挽手踏上红毯,眼神中充满了对彼此的深情和对未来生活的憧憬。现场观众纷纷为新人们送上祝福。

市委宣传部副部长鹿展在致辞中向新人们表示祝贺并送上美好的祝福,希望新人们在今后的生活中相互尊重、相互理解、相互支持,共同创造美好的未来。

牡丹区委副书记、区长董良峰为新人们证婚。他在证



婚词中说,希望新人们在今后的生活中,珍惜彼此,关爱家人,共同承担起家庭的责任和义务,用勤劳和智慧创造美好的生活。希望广大干部群众积极倡导文明新风,弘扬中华民族传统美德。

证婚仪式结束后,新人们进行了庄严的宣誓。随后,新人们交换牡丹戒指,共饮牡丹酒。牡丹戒指是由国之韵牡丹瓷专门为本次集体

婚礼设计定制的,寓意着新人们的爱情如牡丹般绚烂绽放,永不凋零。牡丹酒则是菏泽的特色美酒,寓意着新人们的生活将如美酒般醇厚甘甜、幸福美满。

婚礼仪式的最后,领导和嘉宾为新人们颁发了集体婚礼纪念证书和新婚大礼包。

本次集体婚礼共有20对新人参加,来自不同的行业和领域。他们积极响应号召,摒

弃传统婚礼的繁琐和浪费,选择以集体婚礼的形式,开启自己的人生新篇章。

本次集体婚礼的成功举办,得到了社会各界的广泛关注和好评。许多市民表示,集体婚礼不仅形式新颖、简约时尚,而且具有深刻的文化内涵和社会意义。它不仅为新人们提供了一个难忘的婚礼体验,也为广大市民树立了文明节俭、健康向上的生活榜样。

汇集大爱
为生命加油
我市举办“三献”宣传活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 10月23日,菏泽市造血干细胞、人体器官捐献登记暨无偿献血宣传活动在菏泽医学专科学校举行。活动彰显了我市在无偿献血、造血干细胞捐献和人体器官捐献方面取得的成就,进一步动员社会各界共同为公益事业贡献力量。

“三献”工作不仅发扬人道主义精神,更是传递爱心、拯救生命、造福人民的崇高事业。近年来,我市在推动“三献”工作方面取得了令人瞩目的成绩。

活动现场,特别为造血干细胞捐献志愿服务队、人体器官捐献志愿服务队和无偿献血志愿服务队授旗,表彰和激励志愿者们的无私奉献。授旗仪式结束后,志愿者代表宣读了菏泽市造血干细胞、人体器官捐献登记暨无偿献血倡议书。倡议书呼吁广大市民积极行动起来,加入到无偿献血、造血干细胞捐献和人体器官捐献的行列中来,共同为拯救生命、构建和谐社会贡献自己的力量。

参加活动的许多学生表示,愿意积极参与无偿献血和捐献活动,为公益事业贡献自己的一份力量。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 随着人口老龄化加剧,骨质疏松症已成为威胁公众健康的一大“隐形杀手”。这种骨骼疾病会让骨骼变得脆弱、易折,即便是轻微的跌倒或咳嗽,都有可能导致骨折,给患者日常生活带来极大的困扰和痛苦。为了有效预防和管理骨质疏松症,菏泽市牡丹人民医院特别开设骨质疏松专科门诊,致力于为患者提供一站式骨骼健康管理服务。

骨质疏松专科门诊的开设,标志着菏泽市牡丹人民医院在骨骼健康领域迈出了坚实的一步。该门诊配备了先

菏泽市牡丹人民医院开设骨质疏松专科门诊 全方位守护您的骨骼健康

进的骨密度检测设备,能够早期发现骨质流失,科学评估患者的骨骼健康状况。同时,门诊还拥有一支由专业医师组成的医疗团队,他们根据患者的骨骼情况和体质量身定制个性化的补钙、运动等康复方案,并与脊柱外科、关节外科紧密合作,联合治疗因骨质疏松导致的各种骨折。

除了专业的医疗设备和医疗团队,骨质疏松专科门诊

还注重营养与生活方式的指导。专业医师会根据患者的具体情况,提供科学的饮食建议,帮助患者增强骨质,改善生活质量。此外,门诊还提供定期随访服务,长期管理患者的骨骼健康,预防骨折的发生,提升患者的生活质量。

骨质疏松症并非不可预防和管理。菏泽市牡丹人民医院骨质疏松专科门诊的专家指出,以下人群应尽早进行

专业咨询、检查与治疗:年龄超过50岁的中老年人、绝经后女性、有家族骨折史或双方父母有一方驼背者、体重过轻或有不良生活习惯(如吸烟、酗酒等)的人群、患有某些对骨骼有害的疾病(如甲状腺、甲状旁腺疾病、糖尿病、类风湿性关节炎、肿瘤、慢性腹泻等)的患者、在45岁以前有卵巢切除史又没有及时补充雌/孕激素者,以及长期使用对骨

骼有损害的药物(如糖皮质激素、利尿剂、质子泵抑制剂、抗抑郁药、抗癫痫药、免疫抑制剂等)的患者。

骨骼健康是幸福生活的重要基石。菏泽市牡丹人民医院骨质疏松专科门诊,为公众提供了一个专业、便捷、全面的骨骼健康管理平台。让我们一起重视骨骼健康,预防骨质疏松,远离骨折的困扰,共同迎接健康、幸福的生活。

门诊地址:菏泽市牡丹人民医院骨质疏松门诊(门诊二楼东)。专病门诊时间:周一至周日。咨询电话:0530-5515108